



方便城市夜归人

两条夜间公交线路开始运行啦

本报讯(记者 于晓霞)昨日起,市公交集团新开通47路和48路夜间线路,为晚归的市民、游客提供交通便利。

据了解,为满足暑期夜间市民出行需要,市公交集团自6月30日起开通了47路和48路夜间线路。两条夜间公交线路的服务时间均为:首班20点30分,末班22点30分。

47路公交车的始发站为火车站,终点站为市第二人民医院。运行线路为:火车站-新华路-人民路-建设路-市第二人民医院。沿途设置火车站、新华路工业路口西、新华路工业路口东、新华路文化路口、新华路人民路口西、人民公园、建设路人民路口东、建设路工农路口西、市三中、建设路魏公桥、市第二人民医院11个站点。发车时间为:火车站20:30、20:50、

21:10、21:30、21:50、22:10;市第二人民医院20:55、21:15、21:35、21:55、22:15、22:30。投入运营车辆3台,车次间隔为20分钟。

48路公交车的始发站为火车站,终点站为孔明大道仲景大道口。运行线路为:火车站-新华路-工业路-中州大道-孔明大道-孔明大道仲景大道口。沿途设置火车站、新华路西南巷、工业路新华路口南、中州大道工业路口东、中州大道文化路口、中州大道人民路口西、中州大道人民路口东、中州大道解放路口、中州大道仲景大道西、孔明大道仲景大道口10个站点。发车时间为火车站20:30、20:55、21:20、21:45、22:00;孔明大道仲景大道口21:00、21:25、21:50、22:15、22:30。投入运营车辆3台,车次间隔为25分钟。③9

我市开通“诸葛英才号”专线 人才宣传“动”起来

全媒体记者 高波 文/图



装扮一新的“招才引智”主题公交车

“诸葛躬耕地、诚邀天下才”“聚天下英才、创宛美未来”“来南阳、才精彩”……最近,细心的市民会发现我市1路、3路、4路、9路、24路部分公交车换上了亮丽的“新衣”。

这些公交车均以“招才引智”为主题进行装扮,统一设计“诸葛英才号”明显标识,车身张贴宣传标语,通过图文并茂、生动鲜活的展现形式延伸人才宣传触角,提升我市人才政策的社会知晓度和关注度,打通政策落地“最后一公里”。

覆盖面广,针对性强。根据目前我市公交线路运营情况,市委组织部选定主干线路公交车,设立“诸葛英才号”专线。选定的车辆具备覆盖人群广、人流车流大、传播线路长等特点,沿线途经市委、市政府等机关单位,部分学校、重点企业、大型住宅小区和高铁站、火车站、汽车站等重要交通站点。

形式多样,内容丰富。每辆公交车车身均统一设计标识。在车厢内挡板、灯箱、扶手、车座后背等醒目位置,喷涂、张贴人才工作宣传标语、“拔尖人才”“回创之星”等人才先进典型事迹等,以点带面全面展示我市人才队伍百花齐放、欣欣向荣的局面。公交车内部车载电视、LED电子屏等设备,滚动播放《药观南阳 翘楚当归》人才宣传片,车厢内定期投放“诸葛英才计划”政策宣传手册,让群众在乘车过程中了解我市出台的各项人才优惠政策。车厢内设置“人才工作我来说”意见建议簿,向乘客广泛征集关于加强我市人才工作的意见和建议,定期收集梳理、研究落实。

轻松一扫,“码”上知道。公交车内,“南阳人才工作”微信公众号二维码、“诸葛英才智慧服务平台”二维码遍布车厢每一个角落,非常抓人眼球。乘车间隙,乘客拿出手机轻轻一扫,人才服务政策“一码匹配”、人才服务内容“一码集成”、人才服务事项“一码通办”。

人才政策上公交是我市拓宽人才宣传渠道,让人才政策宣传“活”起来、“动”起来的新尝试,也体现出我市惜才爱才的极大诚意和招才引智的迫切之情。③9



乐享夏日

阳光、沙滩、浪花……晚风轻拂白河,一串脚印声声笑语。图为6月29日傍晚,市民在白河边的人工沙滩上亲水玩沙,乐享夏日时光。③9 本报记者 张兰 摄

陕西媒体走进方城

拍摄大型纪录片《张骞》

本报讯(记者 李辉 通讯员 李善喜)近日,方城县博望镇迎来张骞“老家”的一拨客人,他们探访同族“家人”,参观张骞封侯地名胜古迹,拍摄大型电视纪录片《张骞》,深层次挖掘张骞文化。

汉代杰出的外交家、丝绸之路的开拓者——张骞,出生于陕西省汉中市城固县博望,因两度出使西域,功高盖世,被汉武帝封为“博望侯”,封地即今方城县博望镇。近年来,河南、陕西两地政府和民间交流的步伐进一步加快,两省两博望的张姓“族人”对先祖张骞的

怀念也不断加深。

此次汉中市新闻媒体工作人员跟随城固县张骞66代裔孙张东亮一行,来到方城县博望镇,一个重要任务就是拍摄大型电视纪录片《张骞》。摄制组先后到张骞祠、张骞桥、白马寺、古柘树、博望坡等古景区采访拍摄。在博望镇张骞后裔聚集地——博望镇董庄村伊庄自然村,张东亮与张骞后裔张国芳等亲切交流,热议近年来家乡发生的巨大变化。③9

市预防溺水协会成立

本报讯(记者 张玲)6月27日,南阳市预防溺水协会成立。

“满城绿色半城水”的南阳水资源丰富,每年进入暑期,青少年儿童溺水事故时有发生。市预防溺水协会成立后,将与政府、学校、家庭、社区等各方紧密合作,共同开展防溺水工

作,定期开展宣传教育活动,同时,还将加强对危险水域的监管和巡查,及时发现和消除安全隐患。

据了解,市预防溺水协会近期的主要工作是在白河两岸安装“智慧防溺水水告警柱”“5G智能救生系统”等,预防溺水悲剧的发生。③9